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議会運営委員会会議録（１回目） 

 

日 時    令和５年１２月１８日（月）     開会時刻  午後１時０１分 

                         閉会時刻  午後１時１３分 

 

場 所    議会運営委員会室 

 

出席者    委員長 河西敏郎  副委員長 山田一功 

久保田松幸  渡辺淳也  流石恭史  臼井友基  桐原正仁  古屋雅夫 

議長 水岸富美男   副議長 清水喜美男 

        

委員外議員  名取泰  佐野弘仁  飯島修 

 

欠席者    なし 

 

執行部出席者 総務部長 関口龍海  財政課長 行村真生 

 

 

議 題 

 

１ 知事提出追加議案について 

 ○ 総務部長から、その概要について説明があった。 

 

２ 知事提出追加議案の取り扱いについて 

 ○ 本件は本日の本会議に上程し、知事の口頭説明を行うこととする。 

 ○ 質疑のある場合は、知事提案理由説明後、直ちに発言通告書を提出願う。 

 ○ 質疑の発言時間は、自由民主党・開の国、自由民主党新緑の会及び未来やまなしについて

は各１０分以内、自由民主党、日本共産党、公明党、リベラル山梨、やまなし県民会議、自

民党信明会、えがお夢及び無所属については各５分以内とし、再質疑及び関連質疑は行わな

い扱いとされた。 

 ○ 知事提案理由説明後、会議を一旦休憩し、質疑の取り扱いを協議願う。 

○ 本件は、総務、教育厚生、農政産業観光、土木森林環境の所管に係わるものであるので、

上程議案に対する質疑の後、総務、教育厚生、農政産業観光、土木森林環境の各委員会に付

託することとする。 

 ○ この委員会の出席については、追加の議案に関係する説明員のみの出席とすることとされ

た。 
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３ 知事提出議案の取り扱いについて（議運資料１） 

（１）委員長報告について 

 ○ 委員長の報告は、口頭報告とされた。 

 

（２）討論について 

 ○ 討論は、名取泰議員から第７９号議案、第８０号議案、第８６号議案、第８８号議案及び

第８９号議案について反対の、望月勝議員から第８６号議案について賛成の、それぞれ発言

通告があった。 

 ○ 討論の発言順序は、名取泰議員、望月勝議員の順とされた。 

 ○ 発言時間は、各会派代表者会議の申し合わせにより、５分以内であることが確認された。 

 

（３）採決方法について 

 ○ 議案は、一括して議題に供し、採決に当たっては配付の議案採決順序表のとおり、第７９

号議案、第８０号議案、第８６号議案、第８８号議案及び第８９号議案を一括して起立によ

り採決し、次いで、第７８号議案、第８１号議案ないし第８５号議案、第８７号議案及び第

９０号議案ないし第９９号議案を一括して簡易採決の方法によることとされた。 

 

４ 本日の議事順序について（議運資料２） 

 ○ 本日の議事順序は、配付のとおり。 

 

５ 本会議の開始時刻について 

 ○ 本会議の開始時刻は、午後２時とされた。 

 

６ 議会運営委員会の閉会中の継続審査案件について（議運資料３） 

 ○ 本委員会が閉会中もなお継続して調査を要する事件は、配付のとおり。 

 

７ ２月定例会の会期案について 

 ○ 総務部長から、２月定例会の招集日の概ねの案について説明があった。 

 ○ 総務部長から説明があったとおり、仮に招集告示日を２月８日とした場合の会期案を事務

局より配付し、正式な会期の決定は、従来どおり招集告示日の議会運営委員会で協議するこ

ととされた。 

 

以 上 


